

# 2015年我省将在全国率先建成新一代通信网络

“十一五”末,我省信息基础设施指数为0.507,五年增长23%,但排名第六的总体水平与我省经济综合实力在全国的位次不相称。除有线电视普及率居全国之首外,固定电话、移动电话和互联网宽带接入普及率以及每百人互联网用户数、计算机普及率等,均与先进省份有差距。此外,苏北主要指标仅为苏南的50%左右,农村信息基础设施指数和使用指数远低于城市。这些差距,已经成为江苏省经济转型、抢占发展制高点、区域协调发展的制约“瓶颈”。

对此,江苏省提出要在全国率先建成新一代信息通信网络,即“江苏信息高速公路”。“到2015年,全省宽带用户达到2000万户,再加上5000多万户移动互联网,如手机上网用户、宽带手机用户等,提前实现‘每千人国际互联网用户数1000’的目标。这意味着,在江苏的每个人每时每刻每地都可以实现上网。”省通信管理局局长苏少林解释。

建成“江苏信息高速公路”,江苏省确立了

“宽带江苏”、“无线江苏”、“高清江苏”、“三网融合”等8项工程,每个都将给老百姓带来许多意想不到的惊喜。

比如“宽带江苏”,到2015年,全省90%以上的城镇楼宇通光纤,80%的家庭接入宽带,宽带用户超过2000万。宽带接入城镇、乡镇、行政村家庭互联网接入能力分别普遍达到100M、20M、12M,商务楼互联网接入能力最高达到1000M。城镇家庭100M带宽则意味着下载速度可以达到每秒10M以上,看高清视频、下载1个G的文件,几分钟就可以搞定。

比如“无线江苏”。到2015年,移动互联网用户数超过5000万户,移动互联网普及率达65%。江苏省将在全国率先实现3G移动通信网络全面覆盖和WLAN在城市重点和热点地区的全面覆盖,同时还在建设比3G速度快数十倍的4G网络。这意味着今后坐公交、穿隧道、喝咖啡,都能惬意上网冲浪。

按照目前确定的“宽带江苏”等8大工程,

“十二五”全省信息通信基础设施建设投资将超过1400亿元,其中七成资金投入“宽带江苏”、“无线江苏”。

有关人士分析,加快“江苏信息高速公路”建设,将为扩内需带来强大动力。一方面,未来5年,三大通信运营商将采购江苏本地企业设备、产品和软件超过4000亿元;另一方面,网络发展引领消费潮流走向农村,并充分挖掘农村消费潜力。省经信委主任透露,将积极开展“信息下乡”、“信息惠民”工程,支持IT企业、网络运营商为农村用户提供优惠服务,扩大电子商务在农村市场的覆盖比重。

随着我省信息基础设施加快建设,在江苏打电话、看电视、上网不仅更加畅快,资费还会越来越便宜。今后,将通过鼓励竞争、套餐消费,持续降低全省资费总水平,同时研究制定向农村倾斜的电信资费政策,引导设备厂商开发适应农村特点的实用终端,使农民花更少的钱就能享受到更好的通信服务。(来源:人民网)

## 我市建立五级农产品质检体系

农产品质量安全,直接关系到城乡居民的身体健康。长期以来,我市农产品质检体系建设在全省处于落后位置。今年,市农委把农产品质量检测体系建设作为重中之重强势推进,多方筹措资金近900万元,购置83台套检验检测仪器设备,经过8个月的紧张建设,如期建成市级农产品质量检测中心并投入运行,具备定量检测63种农药、3种兽药、5种主要重金属含量的条件,跨进了“苏北一流、全省先进”的行列。同时,县级检测站(中心)全面建设,已有4家建成,年内可投入运行,基层检测站建设任务超额完成,已建成重点乡镇农产品质检室17个、农业生产基地(企业、合作社)检测点23个、农产品批发市场检测室9个。

针对我市农业生产农户众多、分散经营、劳动者素质不高的实际,市农委坚持源头治理、全程监控、标本兼治、重抓关键,严把产地监管关、投入品监管关、安全用药关、市场准入关,筑牢农产品质量安全防线。今年,我市争取省级项目资金200万元,在全省首家试点建设了22个农产品质量可追溯示范点,探索农产品从田头到市场全程监控新途径。为整顿规范农资生产经营行为,全市农委系统共出动执法人员近3万人次,立案查处违法案件211起。1至9月份,全市农产品质量检测合格率均保持在97%以上。(来源:盐城新闻网)

## 电动汽车电池更换站在盐城投运

11月25日,记者获悉位于盐城市松江路的电动汽车电池更换站日前已建成并投入试运行,这是国内首座电动乘用车全自动底盘电池更换站。

该站可为电动乘用车提供底盘电池箱自动、快速更换服务,一次换电可在3分钟内完成,日服务能力达288辆次。与常见的侧面充电比,底盘电池箱防水、防尘,具有实时绝缘、漏电、温度、烟雾检测等功能;底盘电池箱空间大,可有效延长行驶里程。(来源:新华日报)

## 我市4名复退消防兵一日两战火场

11月24日上午,支队119调度指挥中心接到报警,位于市区农民街东侧一四楼民房不慎起火,支队随即调派毓龙路中队官兵赶赴现场组织火灾扑救工作。只要在队一分钟,就要站好最后一班岗!接到命令后,刚刚卸下警衔的毓龙路中队湖南籍一级士官郭仲军,立即率领刚刚退伍的三名义务兵战士,迅速赶往火灾事故现场。上午10时许,当消防官兵赶到现场时发现,家属区四楼楼顶上的阁楼正不断冒出黑烟,中队指挥员随即命令一班班长朱祥带领两名战士对火灾先进行控制、再灭火。郭仲军也和另外三名退伍战士对火灾点奋勇扑救,不到一刻钟的时间,火灾就被成功扑灭。

11时05分,支队再次接到毓龙路中队辖区群众打来的报警电话,位于新兴高速收费站往连云港方向500米处,一辆装载热水器的货车从底盘处冒起了黑烟。中队官兵到场后,经过侦查发现,起火点是一个轮胎,所幸火势不大,5分钟后,火势得以控制,并随即被扑灭。距离老兵卸下警衔戴红花不过16个小时的时间,郭仲军和来自山东、镇江、连云港的义务兵战士陈杰、刘伟、王加加,用自己的忠诚诺言实现了消防官兵“在队一分钟,干好六十秒”的铮铮誓言。(来源:盐城新闻网)



11月24日记者获悉,建军路地下人防商业街工程的一阶段工作已经基本结束,建军路路面已经基本摊铺结束,预计在本月底实现通车。对此,记者就市民关心的相关话题,采访了建军路地下人防商业街建设指挥部的现场负责人。图为建设工人正在建军路施工现场安装路灯。(来源:盐城晚报)

### [盐城市接待用酒]

Yancheng city assigned reception wine

# 大纵湖酒

Da zong hu wine

电话:88689999

四川泸州市酒厂倾情打造优质浓香型白酒

TAYOHYA®  
多样屋

时尚家居用品 金鹰六楼专卖

结婚礼物 乔迁礼物 团购送礼  
商务礼品 约会送礼 生日礼物

U CHINO Lifestyle Designing 内野 (盐城金鹰新店开张)



纪梵希

GIVENCHY



耐克运动毛巾、方巾、浴巾  
纪梵希品牌毛巾、浴巾、睡衣等

日本内野品牌连锁店经营系列国际品牌毛纺产品  
(金鹰六楼多样屋东侧内野店内)